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Hotărârea nr. 2.2.4. 

a Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor din data de 05.01.2024 

 

Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor a First Bank S.A, (“AGOA”) cu sediul social 

în România, Șos. Nicolae Titulescu nr. 29-31, Sector 1, București, înregistrată la Oficiul 

Registrului Comerțului – București având numărul de ordine J40/1441/1995, având codul 

unic de inregistrare 7025592, înregistrată în Registrul Instituțiilor de Credit sub nr. RB-40-

026/18.02.1999, capital social 1.196.088.695 RON, s-a întrunit la data de 05.01.2024 la 

ora 2:30 pm, la sediul Băncii mai sus menţionat. 

În ședinţa din data de 05.01.2024 Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor, legal 

constituită, conform prevederilor Actului Constitutiv al First Bank S.A., cu o majoritate de 

voturi de 99,980513% din capitalul social al Băncii, adoptă prezenta: 

 

HOTĂRÂRE 

 

Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor aproba numirea dlui. ENE ALEXANDRU, 

membru Independent neexecutiv al Consiliului de Administratie, pentru un mandat de 3 

ani, dupa si conditionat de obţinerea competentei aprobări prealabile a Băncii Naţionale a 

României si sub conditia finalizarii Tranzactiei (finalizarea transferului actiunilor First 

Bank S.A. detinute de actionarul JCF IV Tiger Holdings S.à.r.l.  in concordanta cu 

Contractul de Vanzare-Cumparare de actiuni incheiat la data de 28 octombrie 2023 intre 

JCF IV Tiger Holdings S.à.r.l. si Intesa Sanpaolo S.p.A). Pentru claritate, termenul 

mandatului de 3 ani si exercitarea responsabilităţilor aferente mandatului incep numai 

dupa si conditionat de obţinerea competentei aprobări prealabile a Băncii Naţionale a 

României si de la data finalizarii Tranzactiei.  

Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor aproba încheierea contractului de mandat si a 

remuneratiei corespunzatoare a noului membru Independent neexecutiv al Consiliului de 

Administratie, conform mentiunilor din acesta.  

In vederea semnarii contractului de mandat cu noul membru Independent neexecutiv al 

Consiliului de Administratie, Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor imputerniceste 

Directorul Directiei Resurse Umane si un Specialist Senior Resurse Umane 

 

Secretar,  

JCF IV Tiger Holdings S.à r.l. 

prin Av. Loredana Mihaela Ralea  

 

 

Hendricus Charles Hubertus Paardekooper,  

Membru al Consiliului de Administrație şi Președinte  


